
14　これからの情報発信手段として取り入れるべき媒体等をお答えください。（自由記述）
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人が集まりやすいところへの紙・電子掲示

インスタグラム Xなど

Eメール

若い子向けならTikTokだと思います

LINE以外で、同様に充実した手段も考えておいた方が良いのでは。と言っても現状で代替プラ
ンは提示できませんが、地公体として情勢に従った場合の保険として

ラジオ車の運転中 ラジオから流れる情報は印象に残りやすい

６月６日に市主催（と思うが）のテニスの試合，長久手女子オープンがあったが，非常に周知が
不十分と感じた。これでは何のための大会かと思ってしまう。少なくともテニスコｰトなどで周
知してもらいたい。

LINE X

今ある分で十分と思います。ご老人相手等に対して、将棋・麻雀・トランプ等の相手をして、ス
マイルポイント等が頂けるボランティア募集の機会を様々な場所でもっと多く作り、その情報を
発信して欲しい。

インターネットサイト。ソーシャルネットワークサービス。新聞。

TikTokを入れてほしい。

特に無し

電子掲示板

インターネットは、即時性があり便利だけど、不安定で心配。紙媒体は、バックアップには必要
性感じる。でも情報発信だけなら大丈夫かも。


